

## Protokoll fört vid styrelsemöte i Cramérsällskapet 110502

Tid: kl. 13.00-14.15.

*Deltagare:* Aila Särkkä (pp 1-10), Ann-Marie Flygare, Jakob Bergman, Jan-Eric Englund, Martin Sköld (sekreterare), Mikael Möller, Rolf Larsson (ordförande).

1. *Mötets öppnande.* Ordföranden öppnar mötet och hälsar alla deltagare välkomna.
2. *Hemsidan.* Jakob redovisar arbetet med hemsidan. Beslutas att aktuellt förslag publiceras på webben på prov.
3. *Donation.* Ordföranden meddelar att en person, som tills vidare vill förbli anonym, donerat 50000 SEK till sällskapet. Donatörens avsikt är att halva summan skall användas som prispengar till Cramépriset med högst 5000 SEK/år. Vidare diskuteras hur sällskapet skall hantera donationer. Mikael ges i uppdrag att utarbeta förslag på ramverk.
4. *Ständigt medlemskap.* Former för ständigt alt. heders-medlemskap i sällskapet diskuteras. Det föreslås att detta regleras av stadgarna. Mikael ges i uppdrag att utarbeta förslag.
5. *Föreningens ekonomi.* Mikael redogör för sommarskolans ekonomi. Beslutas att ordföranden inkommer med ny ansökan om garantibelopp från främjandet.
6. *Främjandet.* Punkten utgår då ingen ny information tillkommit.
7. *Sommarskola 2011.* Punkten utgår då den endast berör de styrelsemedlemmar som planerar delta.
8. *Höstkonferens 2011.* Tema för årets höstkonferens diskuteras. Punkten bordlägges till nästa möte.
9. *Vinterskola 2012.* Ordföranden informerar om att nästa års vinterskola arrangeras av Högskolan i Dalarna.
10. *Nästa möte.* Det beslutas att nästa möte blir 2011-06-09 kl. 9.00.
11. *Övriga frågor:* Mikael redogör för arbetet i främjandets auktorisationsgrupp.
12. *Mötets avslutande:* Ordföranden avslutar mötet.

Martin Sköld  
Sekreterare

Rolf Larsson  
Ordförande